

2017

#01

# GRIS

vaše  
inspirace



Kadeřník  
roku 2017  
STARTUJE

Zimní péče  
o vlasy



189 Kč | 6,99 €



Staňte se hvězdou AICHI 2017



„Každá žena je jedinečná a krásná a zaslouží si právě ten svůj účes, který jí padne a podtrhne její ženskost. Má žena nové generace je sebevědomá, nesplývá s davem a chce se líbit“

řiká o kolekci Eva a její tým - Veronika Malotínová, Hela Krupičková, Patrik Hagara a Babora Henyšová

A my jí dáváme za pravdu, ženská krása se dá nádherně podtrhnout dokonalým střihem, padnoucí barvou a zajímavou kombinací oblečení, vlasů a make-upu. A to ať miluje výrazné, či přírodní barvy. Eva se pravidelně se svým týmem účastní soutěží, naposledy se dostala do finálových nominací na AICHI 2016 a my jsme se zastavili u ní, v příjemném kadeřnictví Sanett v pražských Dejvicích, abychom ji vyzpovídali.

**Celá kolekce je velice příjemná, v krásných zemitých tónech... To je poměrně v posledních kolekcích používáte výrazně zbarvené, spíše pastelové vlasy. Co vám bylo inspirací u této kolekce?**

Byla to společná práce nás všech. Vyjeli jsme si na víkend do přírody a začali plánovat, jak by to vše mělo vypadat. Dlouho jsme mluvili o plánu nafotit vlastní společnou kolekci a na podzim mezi soutěžemi na to přišel konečně čas.



Hair Barbora Henyšová  
 Clothing Ritore  
 Make-up Lenka Hanusková  
 Photo Nikola Šrajero

**Nejde si nevšimnout, že barevnost oblečení se velmi podobá i barevnosti Vašeho salonu. Je v tom nějaký záměr?**

Prvotně jsme sledovali trendy barev oblečení na příští rok, posléze jsme všechny kostýmy navrhli společně s firmou Ritore. Spojitost s našim salonem je čistě náhodná, ale je vidět, co nás baví, jaký je směr, kterým se ubíráme.

**Sanett... prozradíte nám původ názvu svého kadeřnictví a co vás vedlo ke stěhování z Aše, kde jste měla více než 20 let svůj salon?**

Ptá se mne na to skoro každý... moc ráda bych k tomu měla nějaký dobrodružný příběh, ale nemám... Počátky mé kariéry začínají v Aši, kde jsem vyrůstala a kde mi otec po revoluci zřídil kadeřnictví, v té době pro převážně německy mluvící klientelu. Byl velmi přísný a přál si, abych jako čerstvě plnoletá vedla salon o 6 lidech. Dal mi na rozmyšlenou dva dny, kdy jsem si měla vymyslet název salonu. Začala jsem si skládat

písmenka k sobě, hrát si s nimi, až z toho vznikl název Sanett. Nikdy bych netušila, jak dlouhou budoucnost tento název bude mít. Nakonec jsem v Aši vedla salon více než 15 let, než jsem se odstěhovala do Prahy za svým tehdy přítelem, nyní manželem a tátou našich dětí. A název jsem si ponechala, stal se součástí mého já.

**Často se účastníte kadeřnických soutěží, za všechny jmenujme nominaci na Czech and Slovak Hairdressing Awards či několik nominací AICHI. Z vašeho nadšení je vidět, že svou práci milujete, už více než 23 let... Jaká byla Vaše cesta ke kadeřničině?**

Za to může zase můj otec... V osmé třídě po úspěšném přijetí na chebskou „zdrávku“ zavelel, že neexistuje, abych dělala takovou práci a přes různé známé mě dostal na v té době nedostupné kadeřnické učiliště. Tam začala má cesta, začala jsem tím žít... Dnes jsem mu nesmírně vděčná za to, kam mi nasměroval život. Tím, že jsem od osmnácti let podnikala, zaměstnávala



Hair Patrik Hagara  
 Clothing Ritore  
 Make-up Lenka Hanusková  
 Photo Nikola Šrajerová

lidi a učila učně, jsem se dostala až sem. Musím říct, že po celou dobu existence Sanettu jsem měla a mám kolem sebe skvělé lidi. Musím se zmínit o Janě Francíkové, která byla mým skvělým parťákem a se kterou jsem se probojovala loni do finále AICHI (neskutečně!), stejně jako třeba Patrik Hagara, který je se mnou v Sanettu od druhého ročníku školy a je to vlastně má pravá ruka v současném dejvickém kadeřnictví.

**Co je to, co vás žene kupředu? Přeci jen práce kadeřníka je občas velmi vyčerpávající, musíte být nejen skvělým profesionálem, ale také psychologem a zpovědníkem.**

Léta přibývají a nechci stagnovat a nudit se. Strašně mě to baví, žiji pro svou práci, je to můj koníček a můj život. Jsem hodně energická, musím mít cíle, jinak by se mnou okolí nevydrželo. Takže asi můj neutuchající životní elán.

**A co klienti a jejich přání? Občas se jistě stane, že dorazí klientka či klient s obrázkem, jak chce vypadat a vy vidíte, že to třeba nebude to pravé ořechové...**

Já jsem hodně upřímný člověk, řeknu to diplomatičtěji a slušně. Mám velkou praxi, zkušenosti a asi už i trochu toho životního moudra, vím, co si mohu dovolit. Promluvíme si, najdeme společně kompromis a pokud je to něco, co by klientce skutečně neslušelo, rozmluvím jí to.

**Můžete se s námi podělit, jak probíhá první návštěva vašeho salonu? Co mě jako klienta čeká po objednání?**

V salonu je pět kadeřníků, každý jsme jiný a máme jiný projev. Já osobně, když mi klient naznačí, že chce něco nového a trendy, tak se chytnu jak rybička a začnu s velkou chutí vymýšlet, jak vytvořit účes, který by splnil představu klienta... nové věci mě neuvěřitelně baví. S klientem se snažím vybudovat oboustrannou důvěru a v neposlední řadě i přátelství.



Hair Patrik Hagara  
 Clothing Ritore  
 Make-up Lenka Hanusková  
 Photo Nikola Šrajzerová

**Jaké informace jsou pro vás důležité získat od klienta, abyste mohla poskytnout tu nejlepší možnou službu?**

Jakékoli informace, které povedou k přenesení požadavků klienta do mé představitosti, kde se v mých myšlenkách vizualizuje budoucí účes. Mezi to patří i například, jakou barvu oblečení nosí, jak se o své vlasy stará, kolik času tomu věnuje, to jsou všechno informace, které mi pomáhají v mé práci a v tom, abych klientovi vždy pomohla vybrat to nejlepší pro něj.

**A co si myslíte, že je důležité, aby kadeřník řekl svému klientovi?**

Hodně klientky chválím, mám ráda krásné ženy, krásné vlasy. Některé si vůbec nevěří a já se snažím jim říct, že jim to opravdu sluší. Říkejme ženám i mužům, že jim to sluší, usmívejme se na ně, zlepšíte jim celý den.

**Prozradte nám, jak relaxujete? Co vás zaručeně nabije a připraví na další den?**

Hodně pracuji a ještě víc času trávím na horách. V létě, v zimě, téměř každý víkend vyjždím pryč. V týdnu jedu naplno a těším se do hor, kde si při túrách vymýšlím náměty pro další pracovní inspirace.

**Je něco, co na své práci nemáte ráda?**

Zní to divně, ale já nemám nic v práci nerada. Mám skvělé zákaznice a ještě lepší kolegy.

**Máte nějaký svůj kadeřnický vzor? Nebo nějakou osobnost, která vás zaujala svým přístupem, vystupováním či dovednostmi?**

Mým vzorem je Vidal Sassoon a jeho dokonale propracované střihy.

**Kdybyste měla napsat jednu věc, kterou byste si přála, aby vám někdo řekl, když jste začínala, co by to bylo?**

Poděkuj svému otci... to už jsem bohužel nestihla.

PROZRAĎTE NÁM  
NA SEBE PÁR  
ZAJÍMAVOSTÍ...



**oblíbená knížka**

- Květ pouště

**právě posloucháte za muziku**

- pořád dokola už 15 let - Pearl Jam

**jak pečujete o své vlasy**

- no vlastně nijak extra - konečky si stříhám sama

**oblíbené jídlo**

- caesar salát

**tři slova, která vás charakterizují**

- neuspořádanost, živočišnost, zrychlenost